
RAZMIŠLJANJA PRED KONFERENCO OBČINSKE ORGANIZACIJE SZDL

Spremenjena vloga v novih razmerah
Programsko volilna konferenca občinske organizacije SZDL naj
bl se sestala v novembru all decembru. Zaradi spremenjenlh
razmer, ki so nastale s sprejemom ustavnih dopolnil, zaradl
drugačne vloge družbenopolitičnih organizacij in zaradi uveljav-
Ijenega pluralizma pa si še vedno nismo povsem na jasnem, kako
bo v podrobnostih vldeti naša pot naprej.

Za zdaj je jasno samo to, da mo-
ramo ponovno izvoliti predsedni-
ka občinske konference SZDL,
ker je Janko Rednak prevzel dolž-
nost ravnatelja osnovne šole Tone
Tomšič in je zaprosil za razrešitev
z dosedanjega položaja. Bodoči
predsednik pa naj ne bi bil več
zaposlen na OK SZDL, ampak
naj bi opravljal svojo funkcijo ne-
profesionalno. Gledano v taki luči
bi lahko ostal predsednik tudi
Janko Rednak, ki pa za zdaj noče
o tem nič slišati, ker meni da ne bi
mogel v redu opravljati dveh po-
membnih zadolžitev hkrati. Od-
prt je postopek evidentiranja ven-
dar rezultatov za zdaj še ni. Mogo-
če bo kaj več jasnosti potem, ko
se bodo sestale krajevne konfe-
rence SZDL na svojih rednih let-
nih sejah.

Vsa druga vprašanja so za zdaj
še vedno predmet razmišljanj, ki
še niso zrela za poglobljene raz-
prave. Ali naj bo ob nastajanju
alternativnih gibanj SZDL ne-
kakšna krovna organizacija za ši-
roko paleto političnih gibanj? Ali
bo to samostojna stranka z last-
nim programom, z lastno vizijo
razvoja in z lastnim članstvom?

Eden od predlogov, ki ga ne ka-
že zanemariti, pa je tudi tale: So-
cialistična zveza naj bo v prehod-
nem obdobju koalicija vseh orga-
nizacij dokler ne omogočimo nor-
malnega starta zares demokratič-
nemu razvoju. Potem pa naj po-
stane koalicija za demokratsko
prenovo.

Ob vseh teh razmišljanjih pa se
bo morala občinska organizacija
prilagoditi tudi novi družbenopo-
litični strukturi v občini. V Ljub-
ljani bodo občine verjetno izgubi-
le nekaj svojih pristojnosti in ne-
katera razmišljarga gredo celo ta-
ko daleč, da naj bi bili to nekakšni
okoliši z omejenimi nalogami bolj
administrativno tehnične narave.
Večino opravil naj bi prenesli na
mesto. V občinski organizaciji
SZDL bi postali odveč nekateri
organi, zlasti sveti, večjo vlogo
naj bi dobil izvršilni odbor, pred-
sedstvo pa bi delovalo v skrčeni
sestavi.

Ob vsem tem se kaže v nekoliko
drugačni podobi tudi vloga naše-
ga občinskega glasila. Informira-
nju se ne bomo mogli povsem od-
povedati, vendar pa bomo morali
v tem primeru zagotoviti drugač-

ne vire financiranja. Odločno pa
ob teh razpravah odklanjamo na-
tolcevanja, pa četudi so plod gro-
be napake, češ, da stane ena šte-
vilka Dogovorov toliko kot 15 av-
tomobilov.

Vrnimo se k Socialistični zvezi.
Njene vloge najbrž ne ne bomo
mogli spremeniti čez noč, ampak
bo to proces, ki bo trajal nekaj
časa. Zadevo naj bi dokončno raz-
jasnil kongres SZDL, ki naj bi bil
prihodnje leto. Do takrat moramo
pač delovati po dosedanjih usme-
ritvah in dosedanji zakonodaji.
Vendar so tudi tukaj že nekatere
spremembe. Pripravljamo nov
volilni zakon, v katerem SZDL ne
bo imela več nobene organizacij-
ske vloge. Volitve pa bodo čez do-
brega pol leta, o njih pa vemo za
zdaj samo to, da bodo neposred-
ne, tajne in da bo za vsako funkci-
jo nastopalo več kandidatov
s svojimi programi. Kandidacij-
skih postopkov ne bo več vodila
SZDL, ampak bodo za to pristoj-
ni zbori volilcev.

Navedli smo le nekaj mnenj kot
podlago za razmislek pred konfe-
renco občinske organizacije
SZDL. Kaj več se bo moralo raz-
bistriti v naslednjih tednih. V tem
času moramo namreč pripraviti
tudi program za nadaljnje delo.
Tega pa ne bomo mogli storiti, če
ne bomo imeli jasne predstave
o tem, kaj hočemo, kaj moramo in
kaj lahko napravimo.
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